



ПОКРОВСЬКА РАЙОННА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

від 09.03.2022 № VIII/14-1
м. Покровськ

Про звернення депутатів
Покровської районної ради
Донецької області VIII скликання
до країн - членів НАТО та глав
іноземних держав щодо
необхідності закриття неба над
Україною

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою негайного донесення до міжнародної спільноти інформації щодо закриття повітряного простору над Україною, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення депутатів Покровської районної ради Донецької області VIII скликання до Сполучених Штатів Америки, учасників Організації Північноатлантичного договору, керівництва країн Європи, дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, Урядів та парламентів країн - членів НАТО, Послів та дипломатичного корпусу всіх держав НАТО щодо закриття повітряного простору над Україною, що додається.

2. Оприлюднити звернення на офіційному сайті Покровської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці районної ради у Фейсбуці.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань дотримання регламенту, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів, законності та захисту прав громадян (СОБОЛЄВСЬКА).

В.о.голови ради



Юрій СЕРЕДА

Додаток

до рішення районної ради

09.03.2022 № VIII/14-1

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Покровської районної ради Донецької області VIII скликання до Сполучених Штатів Америки, учасників Організації Північноатлантичного договору, керівництва країн Європи, дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, Урядів та парламентів країн - членів НАТО, Послів та дипломатичного корпусу всіх держав НАТО щодо закриття повітряного простору над Україною

14 днів Україна героїчно протистоїть агресії Російської Федерації. 14 днів найбільшу європейську країну у центрі Європи намагаються знищити.

Управління військового комісара ООН з прав людини станом на 08 березня 2022 року нарахувало щонайменше 1207 цивільних осіб, яких було вбито або поранено, з них 117 дітей. І ця інформація є далеко не повною через значну інтенсивність бойових дій.

Всупереч правилам ведення війни, Російська Федерація варварськи, саме з повітря, пошкодила або знищила 202 школи, 61 лікарню та пологові будинки, понад 1500 житлових будинків, включно з багатоповерхівками. Понад 900 наших населених пунктів знаходяться зовсім без світла, води та тепла.

Харків, Чернігів, Житомир, Маріуполь, Чугуїв, Ізюм, Буча, Ірпінь, Біла Церква, Волноваха - це не повний список українських міст, які ворог намагається зрівняти із землею.

Вогонь ведеться з неба прицільно, на ураження, вночі, коли цивільне населення має спати. Це не випадкові мішені, це цілеспрямований удар саме по цивільним об'єктам. Саме з неба, для чого використовується як територія Російської Федерації, так і територія Білорусі.

26 квітня 1986 року сталася катастрофа, яка на сьогодні вважається найбільшою за всю історію ядерної енергетики, як за кількістю загиблих і потерпілих від її наслідків людей, так і за економічним збитком.

На даний час під контролем Російської Федерації знаходиться Чорнобильська АЕС, також в зону ризику потрапила Запорізька АЕС, яка є найбільша в Європі із шістьма енергоблоками.

Якщо вибух Запорізької АЕС станеться, наслідки будуть руйнівними не тільки для України, а й для всього світу, оскільки ядерна катастрофа такого масштабу перевищить всі попередні аварії на АЕС, включаючи Чорнобильську АЕС та катастрофу на АЕС Фукусіма-Даїчі.

Український народ об'єднався навколо захисту своєї Батьківщини. Ми відстоюємо не тільки територіальну цілісність нашої держави, а й цінності, на яких базується весь цивілізований світ, ЄС та НАТО. Безпека Європи та світу сьогодні під загрозою. Закликаємо вас рішуче і разом протистояти руйнації безпекового правопорядку.

Для того, щоб мінімізувати жертви серед цивільного населення, зберегти життя дітей, жінок, врятувати світ від нової ядерної катастрофи, ми - депутати Покровської районної ради Донецької області, звертаємося до Сполучених Штатів Америки, учасників Організації Північноатлантичного договору, керівництва країн Європи, дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, Урядів та парламентів країн - членів НАТО, Послів та дипломатичного корпусу всіх держав НАТО щодо закриття повітряного простору над Україною.

Кожна згаяна хвилина - це смерті наших громадян, жінок і дітей, це знищені наші міста і села!

Діяти потрібно негайно!

За дорученням депутатів районної ради

В.о. голови ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'С' followed by a series of loops and a long horizontal stroke.

Юрій СЕРЕДА

Схвалено на чотирнадцятій позачерговій сесії
Покровської районної ради Донецької області VIII скликання
09 березня 2022 року